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Έλληνες αθλητές στίβου και γυμναστές στο 
Φανάρι
Πολιτισμός / Αθλητισμός

Ρεπορτάζ-φωτογραφίες: Νικόλαος Μαγγίνας
«Tον αθλητισμό η Εκκλησία και ευλογεί και υποστηρίζει» . 
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Με την επισήμανση αυτή ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος
υποδέχτηκε στο Φανάρι όμιλο φοιτητών και καθηγητών του ΤΕΦΑΑ Κομοτηνής του 
Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης με ειδίκευση στον στίβο καθώς και αθλητές 
γονείς και συνοδούς γυμναστές και μέλη του ΔΣ της ομάδος στίβου του Εθνικού 
Αλεξανδρούπολης.
Όλοι βρέθηκαν στην Κωνσταντινούπολη με αφορμή τη διεξαγωγή του 
Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Κλειστού Στίβου 9 – 11 Μαρτίου.
Παρακολούθησαν τους αγώνες ως θεατές, έχοντας την δυνατότητα να δουν από 
κοντά σπουδαίους αθλητές απ΄ όλο το κόσμο πάνω στο αντικείμενο που 
σπουδάζουν ή ελπίζουν να διακριθούν στο μέλλον. Με την ευκαιρία της παρουσίας 
τους στην Πόλη επισκέφθηκαν το Οικουμενικό Πατριαρχείο.
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Ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος απευθυνόμενος στους επισκέπτες είπε μεταξύ 
άλλων: 
Έχουμε πάντοτε υπ’ όψη μας αυτό που έλεγαν οι Αρχαίοι «Νους υγιής εν σώματι 
υγιεί» και ο Αθλητισμός βέβαια έχει ορισμένες αρχές, ορισμένα ιδανικά, τα οποία 
πρέπει οι σωστοί Αθλητές, όπως είσθε εσείς, πάντοτε να σέβονται και να τηρούν. 
Την ευγενή άμιλλα χωρίς ακρότητες, χωρίς ύβρεις, χωρίς χειροδικίες. 
Στη συνέχεια δεν παρέλειψε να τους προτρέψει να μεταδώσουν στα παιδιά και 
στους μελλοντικούς μαθητές τους το πνεύμα του υγιούς Αθλητισμού 
προσθέτοντας ότι υπάρχουν και τα πνευματικά αγωνίσματα και γυμνάσματα όπως 
περιγράφονται από τον Απόστολο Παύλο στις Επιστολές του τα οποία δεν πρέπει 
να παραμελούμε.
Ο υπεύθυνος αναπληρωτής καθηγητής από την Κομοτηνή που τους συνόδευε 
Θεόφιλος Πυλιανίδης, προσέφερε αναμνηστικά δώρα στον Πατριάρχη. Επίσης ο 
υπεύθυνος της ομάδας από την Αλεξανδρούπολη Κώστας Πετρόπουλος, υπεύθυνος 
ακαδημιών στίβου του Εθνικού Αλεξανδρούπολης, προσέφερε αναμνηστικά από την 
πόλη του.
 

https://www.pemptousia.gr/2012/03/έλληνες-αθλητές-στίβου-και-γυμναστές/segas/


 
Το Φανάρι επισκέφθηκε τη Δευτέρα το πρωΐ αντιπροσωπεία από την διοίκηση 
και αθλητές του Συνδέσμου Ελληνικών Γυμναστικών Αθλητικών 
Σωματείων (Σ.Ε.Γ.Α.Σ.), που συμμετείχαν στο 14ο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 
Κλειστού Στίβου, με επί κεφαλής τον Πρόεδρο Βασίλειο Σεβαστή και τον Γεν. 
Γραμματέα Παναγιώτη Δημάκο.
Μεταξύ των αθλητών, που ήλθαν στο Φανάρι για να ζητήσουν τις ευχές και τις 
ευλογίες του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου πριν αναχωρήσουν από την 
Πόλη με προορισμό την Αθήνα, ήταν ο Δημήτρης Χονδροκούκης, που ανέβηκε στο 
υψηλότερο σκαλί του βάθρου κατακτώντας το χρυσό μετάλλιο στο αγώνισμα του 
ύψους, και ο Κώστας Μπανιώτης, ο οποίος κατέλαβε την τέταρτη θέση στο ίδιο 
αγώνισμα. Ο Χονδροκούκης έκανε εντυπωσιακό άλμα στον αγώνα της Κυριακής, 
τελευταία μέρα του πρωταθλήματος, στον αγωνιστικό χώρο του σταδίου Sinan 
Erdem στο Ataköy.
Ο Πατριάρχης, εκφράζοντας την ιδιαίτερη χαρά του για την επικοινωνία μαζί 
τους, υπογράμμισε πως Στα πρόσωπά σας συγχαίρω τον ελληνικό Αθλητισμό 
για τις επιτυχίες του.
Την αντιπροσωπεία εκτός των Βασίλη Σεβαστή, Πρόεδρου του Σ.Ε.Γ.Α.Σ. και 
Παναγιώτη Δημάκου, Γεν. Γραμματέα, αποτελούσαν οι: Δημήτρης Ευαγγελόπουλος, 
Αρχιπροπονητής, Δημήτρης Κυτέας, Προπονητής, Γιώργος Τσούγκος, Προπονητής, 
Γιάννης Δεφίγγος, Φυσικοθεραπευτής, Δημήτρης Χονδροκούκης, Κώστας 
Μπανιώτης, Κώστας Φιλιππίδης, Νίκη Πανέτα και Ελένη Φιλάνδρα.
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Πηγή: http://fanarion.blogspot.com/2012/03/blog-post_14.html
 
 
http://bit.ly/1ciuHE2 

https://www.pemptousia.gr/2012/03/έλληνες-αθλητές-στίβου-και-γυμναστές/ethnikos-alexandroupolis/
https://fanarion.blogspot.com/2012/03/blog-post_14.html
http://bit.ly/1ciuHE2


